

ВОСПИТАННИКИ АВИАМОДЕЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ НА ОТКРЫТЫХ РЕГИОНАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО АВИАМОДЕЛЬНОМУ СПОРТУ «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

18 октября 2015 года в Суздальском районе проходили открытые региональные соревнования по авиамodelьному спорту «Золотая осень». В соревнованиях принимали участие авиамodelьисты из Владимира, Радужного, Москвы, Ярославля, Иваново – всего участников 30 человек.

Воспитанники авиамodelьного объединения Дворца также приняли участие в этих соревнованиях.

Лучшими из наших ребят стали:

- Беспалов Максим – 1 место (педагог Рахманкин С.С.),
- Костин Денис – 2 место (педагог Неустроев А.Г.),
- Дайдиев Комил – 2 место (педагог Рахманкин С.С.),
- Лифанов Андрей – 2 место (педагог Рахманкин С.С.),
- Зайцев Александр – 3 место (педагог Неустроев А.Г.).

